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授業参観のようす（３年生以上は裏面に掲載しています）

○生活科（国語）

先生方の好きな食べ物や教科などを

インタビューして調べた結果をまとめ、一

人ずつ黒板の

前で発表しま

した。大きな声

で発表できて

いていいね。

１

年

生

○国 語

「ふきのとう」というお話を、登場人物

ごとに役割を決め、グループで音読を

発表しました。

演技を入れる

など工夫して

いるところが

いいね。

２

年

生

＜切り取り線＞

ご意見・ご感想のお願い①
先日の授業参観のご感想や校長の学校経営説明に対するご意見、白岩小学校の子ども達への応援メッセージをお願

いします。お子さんを通して学級担任までご提出願います（任意です）。学校報に掲載させていただきます。

４月１８日(水）、お忙しい中たくさんの保護者の皆様にご参加いただき授業参観、ＰＴＡ総会が行

われました。学年が1つ上がって授業を受けているお子さんの姿をご覧になってどんな感想をもたれ

たでしょうか。

授業参観後のＰＴＡ総会では、ＰＴＡ会長のあいさつ、校長の学校経営説明の後、今年度の予算案

の承認、役員の選出等が行われました。ＰＴＡ会長をはじめ役員をお引き受けいただいた皆様に感謝

申し上げます。1年間よろしくお願いします。また、前PTA会長をはじめこれまで役員を務めていた

だいた皆様、ありがとうございました。今後とも、ご協力よろしくお願いします。

75人の子ども達が、有意義な学校生活が送れるよう保護者、教職員全員が協力し合って、「白岩小

学校応援隊」として活動できればと思います。

○常に交通安全の呼びかけを

○子どもの変化を敏感に

○必ずやる「お手伝い」を

○学校報の作成にご協力を

○ＰＴＡ総会の校
長の経営説明で
保護者の皆様に
お願いしたこと

何よりも

「ありがとう」

「いいね」

の言葉のシャワーを

発足！平成30年度白岩小学校応援隊
―第１回ＰＴＡ・授業参観が行われました―



授業参観のようす（表面の続きです）

○外国語活動

今年度から３、４年生でも正式に行わ

れることになった外国語活動。いろいろ

なものや動物

の名前を英語

で発表。みん

な発音がとて

もいいね。

３

年

生

○道徳科

今年度から特別の教科として行われ

る道徳。困難なことにであったときの努

力の大切さ

を「自分だっ

たら…」と考

えているとこ

ろがいいね。

４

年

生

○社会科

日本の領土についての学習でした。

どうして沖ノ鳥島を工事をして守ってい

るのかを、予想

をしっかりもって

考えることがで

きているところ

がいいね。

５

年

生

○社会科

縄文のむらと弥生のむらの違いを考え

る学習でした。２つの絵の比較から、昔の

人たちの工夫

や努力したこ

となどを考え

ているところ

がいいね。

６

年

生

図書支援員さん、よろしくお願いします

４月２０日(金)、図書支援員さんを紹介す
る集会を図書委員会のみなさんが開いてくれ

ました。集会では、図書支援員さんの紹介の
他に、図書室を使うときのルールを確認した

り、図書委員がおすすめの本を紹介したりし
ました。ルールはみんなが気持ちよく図書室
を使うためのもの。ルールを守ってたくさん

図書室を使い、７５人全員がみんなにおすす
めする本を見つけてほしいと思います。

図書支援員さんのおかげで図書室やろう下
のしらべ学習のコーナーが、どこにどんな本

があるか分かりやすくなりました。これから
もよろしくお願いします。
図書委員のみなさんも集会を開いてくれて

ありがとう！


